



Федеральная служба по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека

Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по РИ

Территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по РИ в Малгобекском районе

г. Малгобек, ул. Восход, д. 14, 386302

Тел/факс 62-30-07, E-mail: main@06.rosпотребнадзор.ru



**Протокол осмотра
при проведении профилактического визита**

«28 » марта 2025г.

ГБОУ «Средняя
общеобразовательная школа №11»
с.п.Инарки, ул. ул.Ш.Евлоева, 73
(место составления)

Мною, ведущим специалистом-экспертом территориального отдела
Саутиевой Л.К.

(должность, фамилия и инициалы лица, проводившего осмотр)

на основании главы 10 статьи 52 Федерального закона №248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» от 31.07.2020г. произведен осмотр: **Государственного бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа №11»:** территории участка, учебных помещений, помещений пищеблока, помещений медицинского назначения и др.

(наименование территорий, помещений (отсеков), производственных и иных объектов, продукции (товаров) и иных предметов)

находящиеся по адресу: **РИ, Малгобекский р-он, с.п.Инарки, ул.Ш.Евлоева, 73**
(указывается адрес нахождения территорий, помещений (отсеков), производственных и иных объектов, продукции (товаров) и иных предметов)

Осмотр проведен **« 17 » марта 2025г.**

Осмотр произведен с участием контролируемого лица (его представителя):

директора ГБОУ «Средняя общеобразовательная школа №11»

Хамхоевой Луизы Башировны

(наименование, организационно-правовая форма юридического лица, его регистрационный номер (код ОКПО, ИНН), юридический и фактический адреса, полномочия представителя)

с применением фотосъемки: мобильный телефон REDMI A9

(указываются сведения о технических средствах, используемых для проведения видеозаписи, дата, время и место, а также условия проведения видеозаписи)

Осмотром установлено: ГБОУ «Средняя общеобразовательная школа №11»

размещается на самостоятельном земельном участке по адресу: с.п.Инарки, ул.Ш.Евлоева, 73. Территория ограждена забором из металлических прутьев, озеленена, освещена (лампы-18 шт.) и благоустроена (ведется видеонаблюдение - 30 камер). Все проезды, дорожки, ведущие к хозяйственным постройкам и площадке для мусоросборников, въезды (2) и входы (2) на территорию школы покрыты асфальтом и частично уложены тротуарной плиткой.

На территории участка выделяются следующие зоны: физкультурно-спортивная, хозяйственная и зона отдыха.

В физкультурно-спортивной зоне предусмотрены спортивные площадки (волейбольная и баскетбольная) со специальным покрытием (полимерное) и футбольное поле.

Игровые площадки, предназначенные для детей начальных классов, достаточно оборудованы игровым и спортивным оборудованием с учетом их возрастных особенностей (качели, горки, перекладины и др.).

В хозяйственной зоне для сбора мусора на твердом основании (бетонированная площадка) установлены мусорные контейнеры - 3 с плотно закрывающимися крышками (дополнительно установлены урны для мусора).

Здание школы 3-х этажное, построено по типовому проекту, введено в эксплуатацию - 11.11.2024г., рассчитано на 540 мест, количество обучающихся - 152, детей с 1-4 классы-65.

Планировка здания обеспечивает соблюдение гигиенических нормативов и обеспечивает доступность услуг, оказываемых для инвалидов.

Гардероб размещается на первом этаже здания, достаточно оснащен вешалками для одежды и обуви (способ размещения одежды и обуви- на крючках).

Кабинеты химии, физики, биологии и информатики и др. достаточно оборудованы необходимым оборудованием и инвентарем, мебелью, демонстративными пособиями, лабораторной посудой, химическими реактивами (предусмотрены лаборантские), дополнительно установлены демонстративные столы (с подводкой проточной воды) со специальным покрытием и вытяжные шкафы. Кабинет информатики (2) соответствует санитарным требованиям (30 компьютеров), всего классных кабинетов - 27.

Мастерская слесарная (S-113.94 кв.м.) для трудового обучения размещается на первом этаже здания, оборудована верстаками, соответствующими росту обучающихся. Для мытья рук обучающихся оборудована раковина с подводкой горячей и холодной воды.

Предусмотрен кабинет домоводства и кройки и шитья-S-73.5 кв.м., данный кабинет предназначен для формирования у обучающихся знаний о самостоятельной жизни, в данном случае для обучения основам приготовления пищи и шитья (кабинет оборудован достаточно: столы для выкроек и раскroя, швейные машины - 2 шт., оверлочочная машинка, манекены-2, гладильная доска и др.; для домоводства: стол обеденный, кухонный гарнитур, стол производственный из нержавеющей стали - 2 шт., кухонная мойка на 2 отделения, холодильник - 2, плита, кухонный комбайн, вытяжка, посуда (кухонная, столовая) и т.д.).

Дополнительно ведутся кружки: шахматы, бисероплетение, умелые ручки и др.

Спортивный зал размещается на первом этаже здания (площадь - 24x12), предусмотрены раздевальные для мальчиков и девочек с туалетами (установлены металлические шкафы для одежды), раковинами (2) для мытья рук (электрополотенца) и душевыми кабинами (2), предусмотрен отдельный кабинет для инструктора по физкультуре и снарядная. Спортивным оборудованием и инвентарем обеспечены достаточно: стеллажи для инвентаря, стойки волейбольная универсальная на растяжках с волейбольной сеткой, канат для лазания, скамейка гимнастическая жесткая, маты гимнастические, шведская стенка, конь гимнастический, бревно гимнастическое, баскетбольные щиты, теннисный стол и др.

Актовый зал рассчитан на 250 мест (оборудована сцена, кинопроекционная и помещение для хранения декораций и музыкальных инструментов), аппаратурой и оборудованием обеспечены достаточно: синтезатор, проектор, микрофоны, музыкальные колонки и др. (S-222.83 кв.м.).

В помещении библиотеки предусмотрены информационный пункт для приема и выдачи литературы, читальный зал - 25 мест и книгохранилище.

Помещения медицинского назначения (медицинский блок) размещаются на 1-м этаже здания, а именно: кабинет врача, процедурный кабинет, совмещенный прививочным кабинетом, стоматологический кабинет (кабинеты временно не функционируют из-за отсутствия специалистов), санузел с отдельной душевой комнатой. Медицинские кабинеты оборудованы в соответствии санитарно-эпидемиологическим требованиям: письменный стол, ширма, кушетка, шкаф канцелярский, шкаф аптечный, медицинский столик со стеклянной крышкой (2), холодильник, умывальные раковины, ведра с педальными крышками, ростомер, настенный бактерицидный облучатель и т.д.

На каждом этаже размещаются санитарные узлы раздельные для мальчиков и девочек, количество санитарных приборов соответствует гигиеническим нормам (по 2-3 раковины, 2-3 унитаза – кабины, 3 писсуара (рукомойники обеспечены мылом и электрополотенцами). Для персонала и инвалидов выделены отделенные санитарные узлы.

На каждом этаже здания имеются отдельные помещения для хранения уборочного инвентаря. Во всех классных помещениях, лаборантских, кабинетах медицинского назначения установлены умывальные раковины с подводкой горячей и холодной воды.

Стены в помещениях имеют гладкую поверхность, окрашены водоэмульсионной краской, стены (панели) в помещениях пищеблока и сан.узлах облицованы глазурованной плиткой. Потолки подвесные со встроенным светильниками (светодиодные лампы). Полы в учебных помещениях покрыты ламинатом, в туалетах, помещениях пищеблока, холле и коридорах выложены керамической плиткой.

Столовая рассчитана на 276 мест (S-250.0 кв.м.), мебель (столы и стулья) имеет специальное покрытие, позволяющее проводить их обработку с использованием моющих и дезинфицирующих средств (организовано горячее питание - завтраки для учащихся с 1-4 классы). В состав пищеблока входят следующие помещения: загрузочный цех, основной производственный (горячий) цех (S-37.82 кв.м.), мясо-рыбный цех (S-11.26 кв.м.), овощной цех, мучной цех (S-12.75 кв.м.), моечный цех для столовой и отдельно кухонной посуды, холодильный цех, цех для мытья и обработки яиц, кладовые для хранения пищевой продукции и отдельно - овощей и фруктов, гардеробная для персонала, санитарная комната с душевыми установками, туалет. Технологическим и холодильным оборудованием обеспечены достаточно: холодильные шкафы-2, холодильная камера, холодильники-2, производственные (разделочные) столы, электроплиты - 2, вытяжной шкаф, пекарский шкаф, жарочный шкаф, посудомоечная машина, овощечистка, стеллажи для хранения чистой столовой и кухонной посуды, электросковорода, варочный котел, хлеборезка, кипятильник, электромясорубка, электромиксер и т.д. В каждом цехе установлены 2-3-х секционные моечные ванны с подводкой холодной и горячей воды и отдельные раковины для мытья рук персонала (оборудованы электрополотенца), все оборудование находится в исправном состоянии. Имеется вывеска с инструкцией о правилах мытья посуды и разделочного инвентаря с указанием концентрации и объемов, применяемых моющих и дезинфицирующих средств. Разделочный инвентарь имеется в достаточном количестве (6 досок, 6 ножей), промаркирован и используется по назначению. Промаркированы емкости для сбора пищевых отходов (ведра с крышками). Ведутся журналы: бракераж готовой кулинарной продукции (блюд) и продовольственного сырья и гнойничковый (для осмотра рук на гнойничковые заболевания). На пищевые продукты имеются сопроводительные документы, подтверждающие их происхождение, качество и безопасность (поставщик продукции - ООО «Продукты Ингушетии»). Отбор суточной пробы готовой продукции, проводится ежедневно (стеклянная тара - банки с плотно закрывающимися крышками) и сохраняется в холодильнике 48 часов (имеется маркировка).

Для мытья рук учащихся установлены рукомойники (10) с подводкой горячей и холодной воды, обеспечены мылом и электрополотенцами-4.

Моющими и дезинфицирующими средствами обеспечены достаточно: мыло, «Пемолюкс», хлорсодержащий препарат «Хлоравир» tab и др. Уборочный инвентарь имеется весь (для уборки каждой группы помещений), промаркирован и используется по назначению. Имеется емкость для хранения чистой ветоши пред назначенной для уборки обеденных столов.

Санитарная одежда у работников (3) соблюдается (халаты, передники, косынки, сменная обувь и т.д.), у всех пройден периодический медицинский осмотр.

Водоснабжение и канализация централизованное, водопроводная вода (горячая и холодная) подведена ко всем раковинам, моечным ваннам и др. сантехнике (для запаса воды на территории участка оборудованы колодцы (2) вместимостью по 230 тонн).

Организован питьевой режим, установлены кулеры - установки с дозированным розливом питьевой воды - 3, достаточно обеспечены одноразовыми стаканчиками (предусмотрены емкости для сброса использованной посуды – одноразовых стаканчиков).

Освещение естественное и искусственное соответствует гигиеническим требованиям. В учебных помещениях спроектировано боковое левостороннее освещение, окна ученических помещений ориентированы в основном на южную сторону горизонта. В качестве искусственного освещения используются светодиодные лампы с защитной арматурой.

Отопление автономное оборудовано котельное устройство, вентиляция осуществляется естественным путем через окна, кроме того, оборудована приточно-вытяжная вентиляция с механическим побуждением.

Каждый обучающийся обеспечен отдельным рабочим местом, ученическая мебель (столы и стулья) соответствует росту и возрасту учащихся и расставлена в соответствии санитарным требованиям. В каждом учебном кабинете установлены доски (интерактивная и меловая с тремя рабочими поверхностями), рукомойники с подводкой горячей и холодной воды. Рабочее место учителя достаточно оснащено: стол с дополнительной мобильной тумбочкой и ортопедическим креслом и приставным стулом, компьютер, проектор, принтер и др.

Учебные занятия начинаются с 08.30-14.30 и проводятся в одну смену, продолжительность урока - 45 минут (первый класс - 40 минут), продолжительность перемен между уроками - 5, большой перемены - 15 минут (после 4-го урока). Расписание уроков составлено в соответствии санитарным нормам.

Влажная уборка проводится ежедневно с использованием моющих и дезинфицирующих средств, уборку коридоров и туалетов - после каждой перемены. Моющими и дезинфицирующими средствами обеспечены достаточно. Уборочный инвентарь имеется весь, промаркирован и закреплен за определенными помещениями, уборочный инвентарь для уборки санузлов имеет сигнальную маркировку.

У работников (44) пройден периодический медицинский осмотр (представлены личные медицинские книжки). Для подвоза детей к учебному заведению используется школьный автобус вместительностью - 20 мест.

Представлена следующая документация:

- лицензия на образовательную деятельность,
- санитарно-эпидемиологическое заключение на образовательную деятельность,
- устав,
- договор на оказание услуг с твердыми коммунальными отходами от 01.11.24г.,
- договор на поставку пищевой продукции заключенный с ООО «Продукты Ингушетии»,
- расписание уроков,
- список работников,
- договор на проведение дератизации, дезинсекции и дезинфекции №180 от 15.01.25г. (ООО ДезЭффект»),
- договор №228\28 от 01.12.24г. (г. Карабулак) по оперативно-техническому обслуживанию технологического, электротехнического, газопотребляющего оборудования,
- программа ХАССП, сертификаты соответствия качества на пищевые продукты, технологические карты кулинарного изделия и др.

(указываются сведения об осмотренных территориях, помещениях (отсеках), производственных и иных объектах, продукции (товаров) и иных предметах)

При проведении осмотра применялась **фотосъемка** и (или) аудиозапись: мобильный телефон REDMI A9

(указываются сведения о технических средствах, используемых для проведения фотосъемки, аудиозаписи, дата, время и место, а также условия проведения фотосъемки, аудиозаписи, если фотосъемка, аудиозапись не применялись об этом делается запись)

Замечания, заявления, объяснения, ходатайства, поступившие во время производства осмотра: во время производства осмотра не поступили замечания, заявления,

ходатайства.

Контролируемое лицо
(его представитель)

(подпись)

Хамхоева Л.Б.
(инициалы и фамилия)

Участвовавшие
(присутствовавшие) лица

(подпись)

Хамхоева Л.Б.
(инициалы и фамилия)

Ведущий специалист-эксперт
(должность лица, составившего протокол)

(подпись)

Саутиева Л.К.
(инициалы и фамилия)

